

ЗМІСТ

ДОСЛІДЖЕННЯ ДІ ЛАЗЕРНОГО ОПРОМІНЕННЯ ЗОНИ ПРОЕКЦІЇ ТИМУСА ДОВЖИНОЮ ХВИЛІ 350 НМ У ФЕМТОСЕКУНДНОМУ РЕЖИМІ НА КЛІНІКО-ІМУНОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ У ХВОРИХ З ІНФЕКЦІЙНИМИ УРАЖЕННЯМИ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ Березіна Л.В., Матяш В.І., Фільчаков І.В., Каневський В.О., Войцехович В.С.	9
ПЕРМАНЕНТНИЙ ІНФЕКЦІОННИЙ ПРОЦЕС КАК ДВИГАТЕЛЬ ЭВОЛЮЦИИ ЧЕЛОВЕКА Богадельников И.В., Мужецкая Н.И., Богадельникова Е.И.	14
СТАН ПРОЦЕСІВ АДАПТАЦІЇ У ХВОРИХ НА ТОКСОКАРОЗ Бодня І.П.	19
ЛІКВОРНИЙ ТИСК ПРИ НЕЙРОІНФЕКЦІЯХ: МЕТОДИ ВИМІРЮВАННЯ ТА ДІАГНОСТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ Борщов С.П.	23
КЛІНІКО-ПАРАКЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ІНФЕКЦІЙНОГО МОНОНУКЛЕОЗУ ЕПШТЕЙНА-БАРР ВІРУСНОЇ ЕТІОЛОГІЇ У ДІТЕЙ В ГОСТРОМУ ПЕРІОДІ ТА В ПЕРІОДІ РЕКОНВАЛЕСЦЕНЦІЇ Виговська О.В.	30
ІМУНОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРИ ІНФЕКЦІЙНОМУ МОНОНУКЛЕОЗІ ЕПШТЕЙН-БАРР ВІРУСНОЇ ЕТІОЛОГІЇ У ДІТЕЙ В ГОСТРОМУ ПЕРІОДІ ТА В КАТАМНЕЗІ Виговська О.В.	39
ЕНДЕМІЧНІ ПРИРОДНО ОСЕРЕДКОВІ ІНФЕКЦІЇ, ЩО МАНІФЕСТУЮТЬ ЗАПАЛЬНИМИ УРАЖЕННЯМИ РЕСПІРАТОРНОГО ТРАКТУ Виноград Н.О.	50
ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ И КЛИНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛЕПТОСПИРОЗА В ДНЕПРОПЕТРОВСКОМ РЕГИОНЕ Воликова О.А., Шостакович-Корецька Л.Р., Литвин Е.Ю., Кушнерова Е.А., Шевченко-Макаренко О.П., Ревенко Г.А., Петулько А.П., Панникова Т.Н.	54
РОЛЬ ІІ КЛАСУ ГІСТОСУМІСНОСТІ В РОЗВИТКУ СУПУТНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ВІЛ-ІНФІКОВАНИХ ПАЦІЄНТІВ Воликова О.О., Шостакович-Корецька Л.Р., Литвин К.Ю., Кушнерова О.А., Резнік О.С.	59
ВИЗНАЧЕННЯ ВАЖКОСТІ СТЕНОЗУ ГОРТАНІ ЗА ШКАЛОЮ СНАН У ДІТЕЙ З ГОСТРИМИ СТЕНОЗУЮЧИМИ ЛАРИНГОТРАХЕЇТАМИ Гладченко О.І., Обертинська О.В.	63
АНАЛИЗ ХАРАКТЕРА И ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОФИЛАКТИКИ ИНВАЗИВНЫХ МИКОЗОВ У ОНКОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ Говорова Д.В., Панасюк Е.Л.	68

МІКРОБНА ТРАНСЛОКАЦІЯ ТА ПОРУШЕННЯ БАР'ЄРНОЇ ФУНКЦІЇ КИШЕЧНИКА ПРИ ХРОНІЧНІЙ ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ Горобченко К.М.	73
ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОЇ КАРТИНИ ВІТРИАНОЇ ВІСПИ У ДІТЕЙ В СУЧАСНИХ УМОВАХ Дєєв В.В., Виговська О.В., Кудиненко Ю.А., Мощич О.О., Судаченко Т.М., Вітовська О.Р., Розяєв М.Д.	78
ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ГОСТРИХ КИШКОВИХ ІНФЕКЦІЙ В УКРАЇНІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ Доан С.І., Малиш Н.Г.	86
ЕПІДЕМІЧНА СИТУАЦІЯ ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО НАГЛЯДУ ЗА ЕНТЕРОВІРУСНИМИ ІНФЕКЦІЯМИ Доан С.І., Савчук А.І., Гайдей В.Р.	91
НОВІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ГРУПИ РИЗИКУ ЗА ТОКСОКАРОЗНОЮ ІНВАЗІЄЮ ДІТЕЙ З РЕКУРЕНТНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ДИХАЛЬНОЇ СИСТЕМИ Дралова О.А., Усачова О.В.	94
ПРОГНОЗУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОТИВІРУСНОЇ ТЕРАПІЇ ХРОНІЧНОГО ГЕПАТИТУ С НА ОСНОВІ ОЦІНКИ РАНЬОЇ ВІРУСОЛОГІЧНОЇ ВІДПОВІДІ У ХВОРИХ З ПОЛІМОРФІЗМОМ ASP299GLY ГЕНУ TLR4 ТА GLN11LEU ГЕНУ TLR7 Дубинська Г.М., Сизова Л.М., Коваль Т.І., Шликова О.А.	102
ИМУННЫЕ РЕАКЦИИ НА АКТИВАЦИЮ ЛАТЕНТНОЙ ГЕРПЕСВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ Дьяченко П.А., Руденко А.А., Муравская Л.В., Пархомец Б.А., Луценко В.Ю. ...	112
СУЧАСНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАЖИТТЄВОСТІ МЕХАНІЧНОЇ АСФІКСІЇ ЗА ВИЗНАЧЕННЯМ РОЗМІРІВ ПЛОЩІ ДІЛЯНОК ДЕЛПІДИЗАЦІЇ КОРИ НАДНИРКОВИХ ЗАЛОЗ Ергард Н.М.	119
СТРУКТУРА ТА КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГОСТРИХ НЕЙРОІНФЕКЦІЙ У ДІТЕЙ, ЯКІ ПРОХОДИЛИ ЛІКУВАННЯ В КЛІНІЦІ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ М. КИЄВА ПРОТЯГОМ 2014 РОКУ Євтушенко В.В., Марков А.І., Крамарьов С.О., Литвиненко Н.Г., Чемеркіна Н.В.	128
МОНІТОРИНГ ПРИРОДНО-ВОГНИЩЕВИХ ІНФЕКЦІЙ, ЩО ПЕРЕДАЮТЬСЯ ІКСОДОВИМИ КЛІЩАМИ, В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ Зеленухіна О.В., Коврига Н.Я., Чеботок С.М.	135
СПАЛАХИ ГОСТРИХ КИШКОВИХ ІНФЕКЦІЙ В УКРАЇНІ Зубленко О.В.	139
ЕПІДЕМІЧНА СИТУАЦІЯ НА КІР, КРАСНУХУ ТА ЕПІДЕМІЧНИЙ ПАРОТИТ В УКРАЇНІ Зубленко О.В.	143
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ МІКСТ-ГЕРПЕСВИРУСНИХ ІНФЕКЦІЙ Зубченко С.О., Горбаль Н.М.	148

ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІКИ ТА ДІАГНОСТИКИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЛІМФАТИЧНОЇ СИСТЕМИ У ХВОРИХ З ВІЛ-ІНФЕКЦІЄЮ Климаська Л.А., Подолок О.О., Марченко Г.Ф., Городецька А.І., Юрченко О.В., Анікеєва А.Б.	153
ОСОБЛИВОСТІ ГУМОРАЛЬНОЇ ІМУННОЇ ВІДПОВІДІ ДО НЕСТРУКТУРНИХ ВІРУСНИХ ПРОТЕЇНІВ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С ЗАЛЕЖНО ВІД ГЕНОТИПУ ВІРУСУ, РІВНЯ ВІРЕМІЇ ТА ПРОТИВІРУСНОЇ ТЕРАПІЇ Клименко Ж.Б.	160
ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАХВОРИЮВАНOSTІ ДЕЯКИМИ КИШКОВИМИ ІНФЕКЦІЯМИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО ПРИДУНАВ'Я Ковальчук Л.Й., Мокієнко А.В., Закусило В.М.	167
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПЛАН ДІЙ ЩОДО ВАКЦИН І РЕАЛІЇ УКРАЇНИ Колеснікова І.П., Романенко Т.А.	174
ЕПІДСИТУАЦІЯ З ОСОБЛИВО НЕБЕЗПЕЧНИХ ІНФЕКЦІЙ НА ТЕРИТОРІЇ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ Кондратьєв А.Ю., Портних В.М.	179
УСКЛАДНЕННЯ ВІТРИАНОЇ ВІСПИ У ДІТЕЙ В СУЧАСНИХ УМОВАХ Крамарьов С.О., Виговська О.В., Деев В.В., Гуменюк В.Б., Данилюк О.В., Бакай К.В., Кузнець О.А.	184
ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБІОТИКІВ РІЗНИХ ГРУП У КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ РОТАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ Крамарьов С.О., Шелевицька А.І., Шелевицька В.А.	192
БІОЛОГІЧНІ АГЕНТИ, ЯКІ МОЖУТЬ БУТИ ВИКОРИСТАНІ ПІД ЧАС ЗБРОЙНИХ КОНФЛІКТІВ Красюк О.А.	201
НЕГОСПІТАЛЬНІ ПНЕВМОНІЇ АСОЦІЙОВАНІ З КОРОНАВІРУСАМИ У ДОРΟΣЛИХ З ГОСТРИМИ РЕСПІРАТОРНИМИ ВІРУСНИМИ ІНФЕКЦІЯМИ Кукало О.В., Коцюбайло Л.П., Дуда О.К., Округнов М.В., Ралець Н.В.	208
ВИЗНАЧЕННЯ ІМУНОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ТА ПОКАЗНИКІВ ВІРУСНОГО НАВАНТАЖЕННЯ У ХВОРИХ НА ВІЛ ІНФЕКЦІЮ З СУПУТНИМ ІНФІКУВАННЯМ ВІРУСОМ ЕПШТЕЙНА-БАРР Кушнерова О.А., Шостакович-Корецька Л.Р., Волікова О.О., Литвин К.Ю., Дробков А.В.	215
ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ТУБЕРКУЛЬОЗ СЕРЕД ЛЕТАЛЬНИХ ВИПАДКІВ ВІЛ-АСОЦІЙОВАНИХ ЗАХВОРИЮВАНЬ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ В ДНІПРОПЕТРОВСЬКОМУ РЕГІОНІ Литвин К.Ю.	221
СОЦІАЛЬНО НЕБЕЗПЕЧНІ ХВОРОБИ СЕРЕД ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЯК ІНДИКАТОР ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В КРАЇНІ Литовка С.Л., Іванько О.М., Кожокару А.А., Огороднійчук І.В., Ізюмнікова Т.Г., Колос Л.А., Сундєєв В.М.	226

ЗАСТОСУВАННЯ ПОЛІОКСИДОНІО В КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ ЛАЙМ-БОРЕЛІОЗУ Луценко В.Ю., Руденко А.О.	231
ОСОБЛИВОСТІ ГОСТРОГО ДІАРЕЙНОГО СИНДРОМУ НА ФОНІ ЛЯМБЛІОЗУ У ДІТЕЙ Мальчицький М.С., Когутич А.І., Коваль Г.М.	238
ВИВЧЕННЯ ДІЇ ЕФІРНИХ ОЛІЙ НА УМОВНО-ПАТОГЕННІ МІКРООРГАНІЗМИ – ЗБУДНИКИ ІНФЕКЦІЙ ВЕРХНІХ ДИХАЛЬНИХ ШЛЯХІВ У ДОСЛІДАХ IN VITRO Мінухін В.В., Коваленко Н.І., Ткаченко В.Л., Замазій Т.М., Селіщева Г.К.	246
ВІТАМІН D У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С Мороз Л.В., Мусаєв Е.Е.О., Андросова О.С., Гайдук О.А.	250
ВПЛИВ ВАКЦИНАЦІЇ НА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ ТА СМЕРТНІСТЬ ВІД МЕНІНГОКОКОВОЇ ІНФЕКЦІЇ В КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО РЕГІОНУ ВООЗ Мохорт Г.А.	256
ПІДВИЩЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ФІЗІОЛОГІЧНОЇ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ ДО НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ Муквіч О.М., Камінська Т.М., Пінчук Л.П.	261
КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК БОТУЛІЗМА У ДИТИНИ Палатна Л.О., Виговська О.В., Савенко Ю.О., Кувшинова М.Д., Наливайко К.С., Демченко О.А., Козій Х.І.	269
КЛИНИЧЕСКИЕ И ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ЛАЙМ-БОРЕЛИОЗА У ПАЦИЕНТОВ С ДЕМИЕЛИНИЗИРУЮЩИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ЦЕНТРАЛЬНОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ Панасюк Е. Л.	276
ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ЛАБОРАТОРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ КАШЛЮКУ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ В 2015 РОЦІ Паничев В.О., Павельєва М.М., Маціпура С.В., Годована Н.І., Ільницька У.В., Костюк О.А., Барна Т.Б.	282
УЛЬТРАМІКРОСКОПІЧНІ ЗМІНИ В ТКАНИНІ ПЕЧІНКИ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С ІЗ КОМОРБІДНОЮ ОПОЇДНОЮ ЗАЛЕЖНІСТЮ Пінський Л.Л., Овчаренко М.О., Мішиєв В.Д.	286
МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОГНОЗУ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ ЕПІДЕМІЧНОГО ПРОЦЕСУ КРАПЕЛЬНИХ ІНФЕКЦІЙ В УКРАЇНІ Подаваленко А.П.	291
КОРЕКЦІЯ ЛІКУВАННЯ У ХВОРИХ НА КОРОВУ ІНФЕКЦІЮ В АСОЦІАЦІЇ З ГЛІСТНОЮ ІНВАЗІЄЮ Поляк М.А.	296

ДИНАМІКА ВИНИКНЕННЯ УСКЛАДНЕНЬ НЕГОСПІТАЛЬНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ СТРОКОВОЇ СЛУЖБИ ЗА ПЕРІОД З 1989 ПО 2012 РР. Попенко Н.В.	303
КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ГОСТРИХ КИШКОВИХ ІНФЕКЦІЙ У ДОРОСЛИХ ОСІБ ТА ХВОРИХ ІЗ СУПУТНЬОЮ СЕРЦЕВО-СУДИННОЮ ПАТОЛОГІЄЮ Пришляк О.Я., Винник Є.Ю., Бойчук О.П.	315
ПРОБЛЕМИ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО НАГЛЯДУ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ВІТРЯНОЇ ВІСПИ В УКРАЇНІ Романенко Т.А., Півник В.М., Трихліб В.І., Лигіна Ю.А.	320
ФОРМУВАННЯ МЕТОДОЛОГІЇ ФАРМАКОЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ СТРАТЕГІЙ СКРИНІНГУ ПАТОЛОГІЙ-ПРЕДИКТОРІВ РАКУ ШИЙКИ МАТКИ Соловийов С.О., Ковалюк О.В., Дзюблик І.В., Олійник О.А.	328
ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ТУБЕРКУЛЬОЗУ В ОСІБ, КОІНФІКОВАНИХ ВІЛ ТА ВІРУСОМ ГЕПАТИТУ С, ЗАЛЕЖНО ВІД СТУПЕНЯ ІМУНОДЕФІЦИТУ Сукач М.М., Марченко Г.Ф.	335
ДЕЯКІ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПОШИРЕНОСТІ МЕНІНГІТІВ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ Тарасюк О.О., Мота Б.Є., Левицька Л.Р., Шпатарюк О.В., Мочевинська Н.М., Звір В.І.	342
РІВЕНЬ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ХВОРОБИ, ЯКІ НАЛЕЖАТЬ ДО Х-КЛАСУ, У МОБІЛІЗОВАНИХ ПІД ЧАС ПЕРЕБУВАННЯ У НАВЧАЛЬНИХ ЦЕНТРАХ ОК "ЗАХІД" Трихліб В.І., Осьодло Г.В., Литовка С.Л., Ткачук С.І., Гондарук В.О., Барсук О.В., Гайда І.М., Майданюк В.П., Омеляшко М.І., Рихальська К.С., Буракова Т.В.	348
СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ СПЕЦИФІЧНОГО ІМУНОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ ДО ВІРУСУ КРАСНУХИ ТА ЦИТОМЕГАЛОВІРУСУ У ВАГІТНИХ Усачова О.В.	356
ЕНТЕРОВІРУСНІ МЕНІНГІТИ У ДІТЕЙ: ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ АЛГОРИТМУ РАННЬОЇ ДІАГНОСТИКИ Усачова О.В.	363
ОСОБЛИВОСТІ САЛЬМОНЕЛЬОЗУ У ДІТЕЙ НА ПРИКЛАДІ КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ ТЯЖКОГО УСКЛАДНЕНОГО ПЕРЕБІГУ Усачова О.В., Пахольчук Т.М., Сіліна Є.А., Матвєєва Т.Б., Печугіна В.В.	368
АНАЛІЗ ПОЛІМОРФИЗМА ГЕНОВ ІL-10 И ІL-4 У БОЛЬНИХ ХРОНИЧЕСКИМ ГЕПАТИТОМ С Усыченко Е.Н.	372

МОЖЛИВОСТІ ПАТОГЕНЕТИЧНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ ГЕПАТИТ С Чабан Т.В.	377
РОЛЬ KLEBSIELLA PNEUMONIAE У ВИНИКНЕННІ ІНФЕКЦІЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ З НАДАННЯМ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ Чумаченко Т.О., Несвижська І.І., Карлова Т.О., Макарова В.І.	381
ЗНАЧЕННЯ ГЕНЕТИЧНИХ ФАКТОРІВ НОВОНАРОДЖЕНИХ ПРИ ПЕРИНАТАЛЬНІЙ ТРАНСМІСІЇ ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ Шостакович-Корецька Л.Р., Чикаренко З.О., Будаєва І.В., Ревенко Г.О., Вицина В.В., Тарасенко О.І.	388
УРАЖЕННЯ ПЕЧІНКИ У ВІЛ-ІНФІКОВАНИХ: ПОШИРЕНІСТЬ КО-ІНФЕКЦІЇ ВІЛ/ГЕПАТИТ У СТРУКТУРІ ЛЕТАЛЬНОСТІ СЕРЕД ХВОРИХ НА ВІЛ-ІНФЕКЦІЮ Шостакович-Корецька Л.Р., Шевченко-Макаренко О.П., Ревенко Г.О., Литвин К.Ю., Волікова О.О., Лесніча О.О., Савченко О.О., Витт Ф.Я.	393
ЕПІДЕМІЧНА СИТУАЦІЯ ЗІ СКАЗУ ТА СТАН АНТИРАБІЧНОЇ ДОПОМОГИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ Шостакович-Корецька Л.Р., Шевченко-Макаренко О.П., Ревенко Г.О., Дядик В.П., Тимофєєва Л.В., Мосейчук Н.С., Шульга С.В., Славіковської Л.В.	399
СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПЕРЕБІГУ ТА ТЕРАПІЇ ВІТРИАНОЇ ВІСПИ Шостакович-Корецька Л.Р., Ревенко Г.О., Будаєва І.В., Даниліна О.С., Лук'яненко П.В.	403
СТАН БІЛКІВ ГОСТРОЇ ФАЗИ У ХВОРИХ НА КО-ІНФЕКЦІЮ ВІЛ/ГГС Юрко К.В.	409
ЗНАЧЕННЯ ХРОНІЧНИХ ЗАПАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ВЕРХНІХ ДИХАЛЬНИХ ШЛЯХІВ У РОЗВИТКУ РЕЦИДИВУЮЧОГО ОБСТРУКТИВНОГО БРОНХІТУ У ДІТЕЙ Юхименко О.О.	413
ДІАГНОСТИЧНА ЦІННІСТЬ БІОХІМІЧНОГО МАРКЕРУ ПРОКАЛЬЦИТОНИНУ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ СЕПСИСА ТА ЙОГО УСКЛАДНЕНЬ У ДІТЕЙ Ячник І.М.	417